



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA I UPRAVE
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV
I PROBCIJU
Kaznionica u Valturi

KLASA:112-01/22-01/624
URBROJ:514-10-05-06-01/1-23-10

Pula, 20. siječnja 2023.

Na temelju odredbe članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbe javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“ broj 78/17 i 89/19)- dalje u tekstu: Uredba), u svezi javnog natječaja, KLASA:112-01/22-01/624, URBROJ:514-10-05-06-01/1-22-05 od 05. prosinca 2022. godine, objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 142/22 od 07. prosinca 2022. godine, za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa i uprave, upravu za zatvorski sustav i probaciju, Kaznionica u Valturi, objavljuje se

**OBAVIJEST I UPUTA KANDIDATIMA O PROVEDBI POSTUPKA TESTIRANJA,
TE VREMENU I MJESTU ODRŽAVANJA TESTIRANJA TE RAZGOVORA
(INTERVJUA) KANDIDATA**

Pozivamo na testiranje kandidate koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju propisane i u javnom natječaju objavljene formalne uvjete za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme za radno mjesto:

I. ODJEL ZA RAD I STRUKOVNU IZOBRAZBU ZATVORENIKA
Odsjek radionica kamenolom

1. Stručni suradnik – za tehničko rukovođenje kamenolomom - 1 izvršitelj/ica

koje će se održati dana **27. siječnja 2023.** godine u Kaznionici u Valturi,
Pula, Valtursko polje 211, s početkom u **11,00 sati**

Sadržaj i način testiranja kandidata za sva radna mjesta:

Testiranje se provodi u dvije faze.

Prva faza testiranja – sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – pismena provjera

Druga faza testiranja – sastoji se od razgovora (intervju) s Komisijom za one kandidat/kinje koji/e su zadovoljili na pisanom testiranju

Provjera znanja vrednuje se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljno na provjeri znanja ako je dobio najmanje 5 bodova.

Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Kandidati koji su zadovoljili na pisanoj provjeri znanja, pristupaju razgovoru s Komisijom (intervjuu).

Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj fazi testiranja, i to 10 kandidata. Ako je u prvoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 10 kandidata, na intervju će se pozvati svi kandidati koji su zadovoljili u prvoj fazi testiranja.

Raspored održavanja razgovora (intervjua) s Komisijom bit će po završetku pisanog dijela testiranja.

Komisija za provedbu javnog natječaja u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata/kinja za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljno na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjuja Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja, sposobnosti i vještina i intervjuu. Na rang-listi se navode samo kandidati/kinje koji/e su zadovoljili/le na provjeri znanja, sposobnosti i vještina i intervjuu.

Komisija dostavlja upravitelju Kaznionice u Valturi Izvješće o provedenom postupku, te uz izvješće predlaže rang-listu kandidata/kinja.

U slučaju kada niti jedan kandidat/kinja nije postigao/la zadovoljavajuće rezultate na provedenom testiranju te u drugim slučajevima iz članka 50.b) Zakona o državnim službenicima, upravitelj donosi odluku kojom obustavlja postupak prijama u državnu službu po raspisanom javnom natječaju. Ova odluka objavljuje se na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave <https://mpu.gov.hr/>

O rezultatima javnog natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata/kinje na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave <https://mpu.gov.hr/>

Dostava svim kandidatima/kinjama smatra se obavljenom istekom osmog dana od objave na web-stranici Ministarstva uprave i pravosuđa.

Pravila testiranja

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata/kinje će biti zatraženo prednošenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima/kinjama bit će podijeljena pitanja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;

- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na bilo koji način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Ukoliko pojedini kandidat/kinja prekrši naprijed navedena pravila bit će udaljen/a s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Komisija neće priznati niti ocjenjivati.

KAZNIONICA U VALTURI